

医生默念“法轮大法好” 疑难肠道疾病痊愈

【明慧网】

被遗传病折磨 痛苦无望

我丈夫是个医生，虽然他每天都在给病人看病，他自己也患病在身。肠道疾病是丈夫家族中的遗传病，他的父亲死于结肠癌，晚辈中多人都患有不同程度的肠道疾病，最小的一个侄孙五个月大时就确诊为巨结肠，稍大了点做了手术。

我丈夫年轻的时候个高体瘦，肠道功能不好，经常不是便秘就是拉稀，吃过多种药都无济于事，因为觉得也没有太大的妨碍，也就听之任之，直到他50岁的时候突然出现停止排便了，他的横结肠冗长呈“V”形牵拉到盆腔，粪便堆积到底部，再往前运行就呈爬坡状态，因肠蠕动无力爬到半路就会又滚落到底部，这样底部就会堆积很多，根本就排不出去，吃过各种泻药，喝石蜡油，喝香油都不管用，最后不得不灌肠，六、七天就得灌一次，一个月下来整个人虚弱无力脸色黑暗发绿，浑身散发着臭味。最后只能手术，作为医生，他知道手术风险很大，术后容易粘连。一个大城市的著名肛肠医院的专家也是说手术风险大，容易粘连，也没什么更好的治疗方案。

诚念大法好 疑难肠道疾病痊愈

那时候我也是刚刚走进法轮大法修炼时间不长，曾给他讲大法真相，他不听也不信。丈夫受中共邪党谎言毒害较深，是个无神论者，还入了党。看着走投无路精神几近崩溃的他，我再次耐心地劝导：现在是山穷水尽了，要不咱们还是求求大法师父吧，你就诚心敬念“法轮大法好，真善忍好”，师父一定



会帮你度过这个劫难的。这时候他象是在危难中抓住了最后的一根救命稻草，郑重地点了点头。

晚上我们躺在床上一点睡意都没有，他睡不着，我也睡不着，夜静静的，仿佛地上掉根针都能听到，我排开一切杂念，在心里一遍接一遍的念“法轮大法好，真善忍好”……早上起床的时候，他就去了卫生间，过了一会他出来高兴的对我说排出来了。这是这一个多月来从没有过的事，我欣喜万分，知道是师父管他了。

有个亲戚因提前约好了北京大医院的医生，于是我们去了北京。一个主任医师详细的了解病情之后说：手术风险大，结果还不一定好。我先给你十个钽条（做检查用的金属钽，不是药），你回去吃了，每天去拍一个X光片，看看肠蠕动情况再说。这样没做任何治疗，当天就回家了。十根钽条正常人应该在三天内排完，而我丈夫这十根钽条过去八天了，还有五根滞留在肠道里，神奇的是他却每天都能正常排便，也是从那天早上开始，身体也没有了任何不适。

他觉的奇怪，怎么就莫名其妙的

的好了呢？他怕过不了几天再反复了，在本地找了一个有名的中医大夫，想用草药调整调整，可是自从喝上了草药他的身体竟一天不如一天，嘴里又干又苦，浑身没劲，虽然每天都能排便但已有些费劲了，一个疗程的药没吃完，人已经象面条一样拾不起个来，最后他把剩下的药全扔了。

停药后，他反而一天天好了起来。一天晚饭后，我很认真地对他说：我跟你个事，他惊讶地看着我：这么严肃

啊，你说吧我听着。我说：头去北京的那天晚上我让你念法轮大法好，真善忍好，你念了吗？他想了想说：嗯，念了。我说：我可是念了一宿啊！但必须得你本人从心里真正认可，光是我帮你念是不行的。你从头好好想一想，这一个多月你横结肠冗长牵拉到盆腔，大便排不出，从北京回来也只是做检查并没有采取任何治疗手段，怎么就突然好了呢？那就是因为你诚心敬念“法轮大法好，真善忍好”，大法师父慈悲给你治好了。你得知恩图报，要感谢师父。

他想了想，恍然大悟：噢，还真的是，太神奇了！再给他讲真相他也能听进去了，他做了三退（退出中共党、团、队），还在起诉控告迫害元凶江泽民大潮的时候在征签表上郑重的签上了名字。

如今十年过去了，丈夫的身体越来越强壮，人也胖了，每天精神抖擞的象个小伙子似的，再没出现过十年前的那些症状，他也知道了这是因为退出了中共邪党组织，真心认可“法轮大法好，真善忍好”的结果！

文/ 中国大陆大法弟子◇

吉林省长春市农安县苏秀福、徐亚芬、尹桂英遭枉判十多年

【明慧网】（明慧网通讯员吉林报道）吉林省长春市农安县法轮功学员苏秀福、徐亚芬、尹桂英二零二二年八月被警察绑架、关押后，外界一直没有他们的消息。近日获知，三位法轮功学员已经被德惠市法院非法判重刑：苏秀福被非法判刑十三年，徐亚芬、尹桂英被非法判刑十二年。徐亚芬、尹桂英于八月十四日被劫持到吉林省女子监狱迫害，徐亚芬目前被非法关押在八监区。

二零二二年八月二十四日中午，在长春市农安县合隆镇鑫海明珠小区，法轮功学员苏秀福、徐亚芬、尹桂英、被长春市公安与农安县公安局及合隆派出所人员联合非法抓捕，非法抄走两箱东西，据说非法跟踪已有半年多。不法警察同时去徐亚芬家非法抄走大法书、师父法像、电脑；到苏秀福家把孩子的电脑也拿走了。

徐亚芬、苏秀福、尹桂英被非法关押在长春市第二看守所（二十八日做核酸，隔离十四天）。徐亚芬十四天后就被非法批捕了（九月七日），就不让见了，原因是要求“双报备”即：先到市司法局报备，然后到律协报备，这两个部门报备完了之后，还要到市国保大队备案，国保大队签字同意会见，看守所才能允许会见。

律师与家属到长春市司法局，他们不给备案，说不归他们管；到农安国保大队找办案人李德瑞不在、不见，最后说是德惠法院办的案让找德惠法院，他们三者之间互相推诿，使律师无法会见。

近期，外界才知苏秀福、徐亚芬、尹桂英已被德惠市法院非法判重刑，详情待查。农安县国保大队李德瑞非法抓捕苏秀福、徐亚芬、尹桂英，是刑侦阶段的办案人。

据悉，合隆派出所警察是这起绑架案始作俑者，长春市公安局、农安县公安局作为上级单位，勾结德惠市检察院及法院，将此案做成



所谓“要案”，最后对三位法轮功学员非法判下重刑。至今家属未见非法判决书。

苏秀福多年遭迫害情况简述

苏秀福，男，约59岁左右。苏秀福原是农安县合隆镇供电所的正式职工，因坚持真善忍信仰，多次遭中共人员骚扰、绑架、关押等迫害，并被单位非法开除。

二零二二年十月二十六日晚九点多钟，长春市正阳派出所十多个警察用铁棍强行将法轮功学员苏秀福家的防盗门撬开，不由分说将苏秀福用手铐铐上，拳打脚踢。其十三岁的女儿上前制止，恶警恐吓说：“如果再吱声就打你。”苏秀福被警察绑架到绿园分局，遭双手反绑吊起来等酷刑折磨。苏秀福后被非法劳教一年。

二零二七年，苏秀福在遭警察绑架时机智走脱，后一直流离失所，几年来一直遭警察疯狂搜捕。

二零一二年十月，苏秀福在郭家店被警察绑架。二零一三年十月十一日，农安法院非法庭审苏秀福等八位法轮功学员，并于同年十月三十一日对八位法轮功学员非法判刑七至十二年，其中苏秀福被非法判刑七年。八位法轮功学员上诉后，二零一四年的四月九日遭长春市中级人民法院非法维持原判。苏秀福等被劫持到公主岭监狱迫害。

二零二二年八月二十四日中午，苏秀福和徐亚芬、尹桂英在农安县合隆镇鑫海明珠小区被长春市公安局、农安县公安局、合隆派出所警察联合绑架，后遭德惠市法院非法判刑十三年。据悉，苏秀福目前仍被非法关押在农安县看守所。

徐亚芬多年遭迫害情况简述

徐亚芬，女，年龄待查，家住

农安县合隆镇，因坚持真善忍信仰，多次遭中共绑架、关押迫害。

二零二零年十月至十一月左右，徐亚芬因进京为法轮功上访被绑架，后遭非法劳教，被劫持到长春黑嘴子劳教所迫害。

二零二七年五月二十七日晚，付成、徐亚芬夫妇等多位合隆镇法轮功学员因制作真相条幅被警察绑架。徐亚芬被非法关押，至同年九月回家。十一月二日，付成被农安县法院非法判刑四年，二零二八年三月被改判七年，被劫持到四平监狱（一说公主岭监狱）迫害，至二零一四年五月结束冤狱。

二零一一年九月十三日下午五点多，徐亚芬被闯入家中的合隆镇派出所警察绑架、抄家。在合隆镇派出所，的徐亚芬当晚被所长朱立等警察轮班拷打、逼供整整一夜，打昏两次。九月十五日她被劫持到看守所，二十天后仍然不能自己翻身。徐亚芬后遭当地法院非法判刑四年，被劫持到吉林省女子监狱迫害。此时，徐亚芬的丈夫付成已经在四平监狱被非法关押近五年。他们唯一的女儿刚刚结婚，婚礼场面令人心酸。徐亚芬的母亲身患骨癌，身为女儿无法身前尽孝。四平监狱至二零一五年五月结束冤狱。

二零二二年八月二十四日中午，徐亚芬和尹桂英、苏秀福在农安县合隆镇鑫海明珠小区被长春市公安局、农安县公安局、合隆派出所警察联合绑架。据说警察跟踪已有半年多。九月七日，徐亚芬被非法批捕，后遭德惠市法院非法判刑十二年。

尹桂英遭迫害情况简述

尹桂英，女，约七十多岁。二零二二年八月二十四日中午，尹桂英和徐亚芬、苏秀福在农安县合隆镇鑫海明珠小区被长春市公安局、农安县公安局、合隆派出所警察联合绑架，被非法关押在长春市第二看守所。后遭德惠市法院非法判刑十二年。◇